Mapab6onbi

x* —13x2+36

(x—=3)(x+2)
npsMasi y = ¢ UMeeT ¢ Ipa()uKOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.
Pemenne.

1. ITocTpoiite rpaduk GyHKIMU y =

Paznoxum unciurens Z[p06I/I Ha MHOXUTCIIN

" OIpCACIMTC, NIPpU KaKUX 3HAYCHUAX IapaMeTpa ¢

=132 436 = (P —4) (x> —9) = (x—2)(x +2) (x — 3)(x+3).

Ipu x # —2 1 x # 3 QyHKOMS TPUHUMAET BUIL:

y=(x—2)(x+3)=x*+x-6,

e€ rpaduk — napabosa ¢ BHIKOJIOTBIMH TOUKaMu (—2;—4) u
(3;6).
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[Mpsamast y = ¢ umMeeT ¢ rpadMKoM POBHO OAHY OOIIyIO
Touky mm6O TOrA, KOIJA IIPOXOMUT dYepe3 BepHHy . = — 4

i fmmm =t s

napabonbl, 100 Torma, Korma rmepecekaeTt mapaboiay B IBYX
TOUYKaX, OJJHA U3 KOTOPbIX — BBIKONOTasA. Bepimna mapado-

16l UMeeT koopauHatel (—0,5;—6,25).

ITostomy ¢ = —6,25, ¢ = —4 W ¢ = 6.

2. [Ipy KakoM 3HAYEHHMH p OpsAMas y = —2x+ p MMeeT ¢ mapabonoii y = x>+ 2x POBHO OIHY OOIIyIO
Touky? Hatimure koopmuHATEI 3TO# Toukh. [locTpoiiTe B OMHON cHCTEMe KOOpPAWHAT NAaHHYIO mapaboiy U mps-

MYIO TIpH HAaliIECHHOM 3HaYeHUH p.
Pewmenue.
I'padmk dpyHKIIMN N300pak€H HA PUCYHKE.
3anumem yCIIOBHE
—2x+p =X +2 & x2+4x—p:0.
IIpamass y= —2x+p OymeT uMeTh ¢ Hapaboioil eIUHCTBEHHYIO
OOIIy0 TOYKY TIPH YCJIOBHH, YTO TUCKPHMHUHAHT MOJYYEHHOTO KBaJpaT-

HOT'O YpaBHEHHs paBeH Hymo: 16+4p =0, otkyna p = —4. IlonctaBus
3HaYeHHE MMapaMeTpa B ypaBHEHHUE, HAXOmUM x = —2, y = 0.

o01en TOYKH:

OTBeT: p=—4, xoopnuHarta Touku: (—2;0).
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3. TIpu KaKkuX OTPHUIATENHHEIX 3HAYEHUAX k MpsAMas y = kx —4 UMeeT ¢ mapabonoil y = x>+ 2x POBHO
ofHy o0y Touky? Haiiute KoOpauHATBI 3TOW TOYKHM M IOCTPOMTE MaHHBIC rpauKu B OTHOH CHUCTEME

KOOpIWHAT.



Pemenue.
Jms Toro, 4rtoObl mpsimMasi U mapabona WMeIH OJHY OOIIYI0 TOYKY HEOOXOMMMO, YTOOBI AWCKPUMHHAHT

paBHsics Hymo. JIMCKpUMUHAHT paBeH: (2 — k)% —16. On obpamaeTtcs B HOMb TIpU k = —2 Wi k = 6. Tlo
YCJIOBHIO HEOOXOAMMO OTPUIIATENILHOE k, TaKMM 00pa3oM, k = —2. [Toctpoum rpadukn QyHKIUII:
A J
y=x2+2x
-2 -1 0 1 X
-1
y=—2x—4
-4

Haiinem Touky nepecedeHus mapadombl ¢ MPSMON:
—2x—4 =x*+2x < x = —2, TakuM o6pazoM y = 0.

OTtBeT: Ilpu k = —2; [Tapabona nepecexaet npsmyro B Touke (—2;0).

1 N
4. N3BecTHO, 4TO Mapaboia mpoxoauT 4epe3 Touky B (—1; _Z) 1 e€ BepIIMHA HAaXOOUTCS B Hadase

koopauHaT. HalimuTte ypaBHeHHe 3Toi mapalOoibl U BBIYMCIHMTE, B KAKMX TOYKAX OHA IEPEeCEKaeT MPIMYI0
y=—16.

Pemenne.
VpaBHEeHHs Mapaboib, BEPIIMHA KOTOPOil HAXOMUTCS B Hauajle KOOPAMHAT: y = ax>. [lapa6oma mpoxoauT
1 1 1
yepe3 TOUKy B, modToMy — 1= (—1)%, otkyma a = T VYpaBHeHue mapabonibl: y = —sz. Abcuuccel
. . 1
TOYEK IIEPECEUCHUS C IIPSIMOM y = —16 HaAeM U3 ypaBHEHUA — sz =—16; x; =8, x, =—8.

1
Ortser: —sz, (8; —16), (—8; —16).

5. ITapa6ona mpoxomut yepe3 Toukn K(0; —5), L(3; 10), M( —3; —2). Haiiaute koopauHATHI €€ BEPIIUHEI.



Pemenne.
Omaa w3 BO3MOXKHBIX (opM 3ammcu  ypaBHeHHS mapaboinbl B 0OMIeM BHIAE BBIIIAUT Tak:

b
y = ax’ 4+ bx+ ¢. KoopauHata x BepIIMHBI Mapabombl HAXOMUTCS MO GopMyse Xs = 5 Koopaunaty y Bep-

HIMHBI Tapa0oNbl HAMAETCS MOACTAHOBKOM X; B ypaBHeHHE Mapabonsl. Takum o0pa3om, 3ajada CBOAUTCS K
HaXOXKACHUIO KOIPPUIEHTOB a,b U c¢. [loacTaBUB KOOpAMHATEI TOYEK, Yepe3 KOTOphIe MPOXOAUT Napadona,
B ypaBHEHHE Napalobl ¥ TOMyYHM CHCTEMY U3 TPEX YpaBHEHUI:

c= -5, c=-5, c= -5,
9a+3b+c=10, &< 9a+3b+c=10, & { b=2,
9a—-3b+c=-2 18a—10=38 a=1.

Haiiném xoopnuHaThl BEPIIUHBI:

OtBeT: (—1; —6).

6. ITpu Kakux 3HAYEHMSX p BEPIIMHBI Mapabon y = —x>+2px+3 Uy = x> —6px-+ p PacloNOKEHbI MO
pa3Hble CTOPOHBI OT OCH x7?
Pemenne.
b
Koopaunata x BepummHbl mapabonbl onpeaessieTcst mo ¢opmyne X = —=—. KoopmuHarta y, BepIIMHBI

2a
HAXOIUTCS TOJACTAHOBKOHM X, B ypaBHEeHHE mapabonbl. Bepmabl napadon OyyT HaXOIUTCS MO0 Pa3HbIE CTO-
POHBEI OT OCH X, €CJIM KOOPAWHATHI WX BEPIINH MMEIOT pa3HbIe 3HAKH. BCIIOMHHB, YTO JBa COMHOXHUTEIISI
UMEIOT pa3HBIM 3HAK TOTJa W TOJBKO TOTAA, KOTAa WX MPOW3BEICHUE OTPUIATEIILHO, COCTABHUM M PEIINM
HEPaBEHCTBO:

(=P*+2p" +3)(9p — 18p” + p) <0 & (p* +3)(=9p” + p) <.

3aMeTI/IM, 910 HepBBIfI MHOXHUTCJIb BCCTAa OonbIe HYJISA, TTIOOTOMY Ha HETO MOYKHO Pa3l€IUTh.

1 1

[TpousBeeHue NBYX COMHOKXHUTENEH OyaeT Oonblue HYIs, €CIH
COMHOXHTEIM HMMEIOT OJWHAKBBIM 3HaK (CM. PHCYHOK). Takum

00pa3oMm, IOTy4aeM OTBET: - o -
0 1 p
p <0, 2
S 1
P>y
1
Otset: (—o0; 0)U 5 =)
IIpumeyannue.
. D b —4ac
KoopauHaty y, mapaGoinsl Takke MOXKHO HaiiTi o dopmyne y, = T
a a
7. Tlpu Kakux 3HAYEHUSX p BEPUIMHBI Mapadon y =x> —2px—1 U y = —x*>+4px+ p PacronokeHsl 10

pa3Hble CTOPOHBI OT OCH X?



Pemenne.

b
Abcuucca BepmMHbI apaloisl onpeaessieTcs mo gopmyne X, = —-—. [l maHHBIX Tapaboi 3TO TOUKU

2a
pu2p.

OpauHaTa Yy, BEpIIMHBI HAXOMWUTCS ITOACTAHOBKOM X, B ypaBHeHHE mapaOonbl. Jlns maHHBIX mapabon
nomysaem: p> —2p° —1=—(p*>+1)u —4p> +8p* + p=14p* +p.

Bepumnbl napabon HaxomATCs MO pa3Hble CTOPOHBI OT OCH abICHCC, €CIIM OPIMHATHI UX BEPIIMH HMEIOT
pa3HbIE 3HAKH.

JIBa MHOXHUTEIISI MMEIOT pa3Hble 3HAKH TOLJa M TONbKO TOLA, KOTJA UX MPOU3BEJCHHE OTPULATEIIBHO.
TeMm cambiM, TpeGyeTCs PEUIMT HEPABEHCTBO — (p” 4 1)(4p® 4 p) < 0. 3aMeTHM, YTO TEPBBIl MHOKHTEID
MeHblIE Hyls IPU BCEX 3HAYEHHUAX p, MOITOMY Ha HETO MOXHO Pa3/eNIMTh, M3MEHHB 3HAK HEPABEHCTBA Ha
IIPOTHBONONOKHBIN. MMeem:

1
—(PP+1)[Ap*+p)<0=4p’+p>04p (p+4> > 0.

[MpousBeneHne ABYX COMHOXKHTEJEH OOMNbllie HYJS, €CJIU OHH
UMEIOT OJMH U TOT € 3HaK (cM. puc.). Takum o0pa3oM, moaydaem

OTBET: bt o 2
1 P
| S
p< _Z> 4
p>0
1
OteeT: | —o0; —— | U(0; o)
Ilpumeuanmue.
N D b*> —4ac
OpanHaTy BepUIMHBI NapaboIIbl TAKKEe MOKHO HAWTH 110 hopMyle y, = T
a a
8. [Ipu kakux 3HAYCHUSAX m BEPUIMHBI Mapadon y = —x* —6mx+m u y= x> — 4mx — 2 PacCTIONOKEHBI

10 OTHY CTOPOHY OT OCHU X7



Pemenne.

b
Koopmunara x Bepmmubl mapabonsl ompenensercs mo ¢opmyne Xz = —=—. KoopauHara y, BepIIMHBI

2a

HaXOOUTCA HOI[CTaHOBKOﬁ Xz B YPaBHCHHUC napa6onm. BepIIII/IHBI napa6on 6y,Z[YT HaXOOUTCHA MO OOAHY CTOPOHY
OT OCHU X, €CJIM KOOPpAWHATHI WX BCPHIMH MMCIOT OAWHAKOBBLIC 3HAKMU. BCHOMHI/IB, 4YTO JBa COMHOXKUTCIIA
HUMCIOT O)Z[I/IHaKOBbel 3HaK TOrla M TOJILKO TOI'/la, KOrja X IMPOU3BCACHUC ITOJIOXKUTECIbHO, COCTAaBUM U PECIINM

HEPaBEHCTBO:

(—=9m? + 18m* 4+ m) (4m* — 8m* —2) > 0 & (9Im* +m)(—4m> —2) > 0.

3aMeTHM, 4TO BTOPOH MHOXKHTEIH BCETIAa MEHBIIEC HYIS, TT0O3TOMY Ha HETO MOKHO Pa3e/IuTh.

1 1
Mmm+-)<0sm|{m+—-| <O0.

9 9
[IpousBeneHre IBYX COMHOXKUTeNIEH OyneT MEHBIIE HYIS, €CIn
COMHOXHTENIM WMEKT pa3Hbld 3HAaK (CM. pHCYHOK). Takum

00pa3oMm, Moiy4aeM OTBET:

MO | =

1
——<m<O.
g <m

1
OTBeT: <§, 0) .

IIpumeyannue.

D b —4ac

KoopmuHaty y, mapaGoinsl Takke MOXKHO HaiiTi 1o dopmyne y, = T
a a

9. [Ipu KaKuX 3HAYEHMAX m BEPLIIMHBI Mapadon y=x>—4mx+m U y= —x*>+8mx+4 pacHonoKeHbl

10 OJTHY CTOPOHY OT OCH x?

0

W



Pemenne.

b
Koopmunarta x BepmmHbl mapabonsl omnpenenseTcs mo GopMmyiae Xp = 5 Koopaunata y, BepuIMHBI
a

HaXOIUTCS MOACTAHOBKOHM Xx; B ypaBHEHHUE Mapadonsl. BepumHbl mapabon OyayT HAXOAUTCS MO OAHY CTOPOHY
OT OCHU X, €CJIM KOOPpAWHATHI WX BCPHIMH MMCIOT OAWHAKOBBLIC 3HAKMU. BCHOMHI/IB, YTO ABa COMHOXUTECJIA
UMCIOT O):[I/IHaKOBbII\/'I 3HaK TOrla M TOJILKO TOI'/la, KOrja X IMPOU3BCACHUC ITOJIOXKUTECIbHO, COCTAaBUM U PECIINM
HEPaBEHCTBO:

(4m* — 8m® +m)(—16m* +32m*> +4) > 0 < (—4m* +m)(16m> +4) > 0.

3aMeTHM, 9TO BTOPOH MHOXHTEIb BCeTna OObIe HYI, ITOITOMY Ha HETO MOXKHO pa3/IeiiTh.

1 1
—dm{m—-)>0em|m—- | <O.
[IpousBeneHre IBYX COMHOXKUTeNIEH OyneT MEHBIIE HYIS, €CIn
COMHOXHTENIM WMEKT pa3Hbld 3HAaK (CM. pHCYHOK). Takum

00pa3oM, MOTy4aeM OTBET: E; Y -
1 4
O<m< —.
"y
O . |0 !
TBET: 1)
IIpumeyannue.
. D b —4ac
KoopmmHaty y, apaGoibl Takke MOKHO HAHTH 110 GopMysie y, = o=
a a

10. Vi3BectHO, uTOo Tpaduku (GyHKUMH y=x’+p U y= —2x—2 HMEIOT POBHO OIHY OOIIyIO TOHKY.
Omnpenenure KoopauHaThl 3Toi ToukH. llocTpolite rpadukn 3amaHHBIX (QYHKIMI B OIHON CHUCTeME KOOpIOH-
HaT.



Pewmenue.
Hatiném aGciircchl TOUEK IepecedeHUs

x2—|—p: —2x—2<:>x2—|—2x+p+2:0.

I'padmku QyHKIMIA, OymyT UMETh POBHO OIHY TOYKY IIEpecedYeHHs, €CI 3TO ypaBHEHHE HWMEET POBHO
onHO perienne. To ecTh, €Cly TUCKPUMHHAHT 3TOTO KBaPaTHOTO ypaBHEHHUS Oy[eT paBeH HYIIO.

4—4(p+2)=0<p=—1.
IloncTaBuB mapaMeTp p B ypaBHEHHE, HANAEM X KOOPAMHATY TOUKH ITEPECEUEHUS dTHX (PYHKITHI:
P +1=0e (x+1)2=0x=—1.

Koopmuaata y HaxXomuTcs OTTyma K€ IyTEM IOACTAHOBKH KOOPAMHATHEI x B JIIO0OE W3 YpaBHEHHH,
HaIpuMep, BO BTOPOE:

y=-2-(-1)—-2=0.
Tenepb, 3Hast p, MOXXEM MOCTPOUTH Tpaduku 00enX QYHKIHHA (CM. PUCYHOK).

Y
3.

H"II"

OtBeT: (—1;0).



11. TIpu kakoM 3HAYEHHH p TpAMas y = 2x+ p HMEeT ¢ mapabonoii y = x> —2x POBHO OIHY OOIILYIO
Touky? Haliaute xoopmuHatsl 310l Touku. [TocTpoiite B oaHON cHCTeMe KOOpIMHAT AaHHYIO mapaloy U mpsi-
MYIO IIPA HAWJICHHOM 3HAQYCHUU p.

Pewmenue.
Haiiném abcumcchl TOYeK mepeceyeHns:

2x+p=x2—2x(:>x2—4x—p:().

Ipadukn QyHkuui, OyTyT MUMETh POBHO OJHY TOYKY MEpECEUeHUs, €CJIU 3TO ypaBHEHHE UMEET POBHO
omHO penieHue. To ecTh, €ClIM JUCKPUMHHAHT 3TOTO KBAaPATHOTO ypaBHEHMsI OyIeT paBeH HYIIIO.

16+4p=0< p=—4.
[ToncTaBuB mapameTp p B ypaBHEHHWE, HAWIEM x KOOPIMHATY TOUKH MEPECEUSHUS ITUX (PyHKITHIA:
Pdxtd=0c (x—2)7=0cx=2.

Koopannata y HaxomuTcsl MyTEM MOACTAHOBKHM KOOPOMHATHI X B JI0OO€ W3 ypaBHEHHil, Hampumep, B
nepBoe:

y=2.2-4=0.

Teneps, 3Has1 p, MOXKEM NOCTPOUTH Tpaduku 00enx QYHKIHA (CM. PUCYHOK).

-
=y

OTBeT: (2;0).

12. TIpu KaKuX MONOKUTETHHBIX 3HAYCHUAX k MpsAMas y = kx —4 UMeeT ¢ mapabonoi y = x> — 3x POBHO

ofHy o0mIyto TouKy? Halimure KoopAWHATHI 3TOM TOYKH M MOCTPOWTE MaHHBIC TpadUKH B OMHON CHCTEME KO-
OpIMHAT.



Pewmenue.
Haiiném abcruccsl ToUeK mepecedeHuUs:

P -3x=kx—4 e - (3+kx+4=0.

I'padmku QyHKIMIA, OymyT UMETh POBHO OIHY TOYKY IIEpecedYeHHs, €CI 3TO ypaBHEHHE HWMEET POBHO
onHO perienne. To ecTh, €Cly TUCKPUMHHAHT 3TOTO KBaPaTHOTO ypaBHEHHUS Oy[eT paBeH HYIIO.

34k=—-4, [k=-7,

3+k)?—16=0< =
(3+4) 3+k=4. k=1.

ITo ycnoButo k > 0, MO3TOMY HaM MOAXOAUT 3HaUeHUE k = 1.
IToncTaBuB mapameTp k B ypaBHEHHE, HAWIEM x KOOPAWMHATY TOUKH MEPECEUSHUS ITUX (PyHKIIHA:

P—dx+4=0e (x—2)2=0x=2.

Koopanuata y HaxomuTcsi mMyTéM MOACTAHOBKM KOOPAWHATHI X B JIFOOOE W3 YpaBHEHHI, HampuMep, B
MEPBOE:

y=2—4=-2.
Teneps, 3Has k, MOXEM TIOCTPOUTH rpaduku 00enx QyHKIHN (CM. PUCYHOK).

Y
3]

OTBeT: k=1, KOOpAUHATHI TOUKHU: (2; —2).

)C4 —x3

13. [octpoiite rpaduk dyHkKuUH y = —2 — 2 U OIpEIEINTEe, IPU KAKUX 3HAYCHUAX m IMpsAMas

Yy = m UMeeT ¢ TpaKOM POBHO JABE OOILIHE TOYKH.



Pemenue.
VYHpocTuM BhIpakeHUE:

Takum 06pa3oM, TOMyunIH, uTo rpaduK Hameil GyHKIUM CBOAUTCS K TpaduKy GyHKIMH y= —x>—2 C
BbIKOJIOTBIME Toukamu (0; —2) u (1; —3). [TocTpouM rpaduk GyHKIHN (CM. PHCYHOK).

OT1OT rpaduk u300paxEéH Ha PUCYHKE:

—_——— ] =

W3 rpaduka BUAHO, YTO mpsAMas y = m UMeeT ¢ rpadukoM (YHKIHMH POBHO JBE OOIIME TOYKH HpPU m
IPUHAUTIEKAIIEM IPOMEKYTKY (—oo;—3)U (—3;—2).

OTBeT: (—o0;—3)U(—3;-2).

(x+4)(x* +3x+2)

x+1
Masi y = m UMEeT C TPauKOM POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.

14. TToctpoiite Tpaduk QyHKINH y = WU ompenenure, npu Kakux 3HAUYEHUAX m TIPs-



Pemenue.
VYHpocTuM BhIpakeHUE:

y= (+4) (P +3x+2) (@4 +1)(x+2) — % +6x+8.
x+1 X+1

Tpaduk GyHKIMM CBOTUTCSA K rpaduKy Mapabombl y = x>+ 6x+ 8 ¢ BBIKONOTOM TouKoit (—1; 3).

OT0T rpaduK U300pakEH Ha PUCYHKE:

N3 rpaduka BUAHO, UTO mpsiMas y = m uUMeeT ¢ rpadukoM (YHKIIMH POBHO OMHY OOLIYIO TOUKY IIPH
m=—1u m=3.

OrBeT: —1; 3.

(2 +Tx+12)(x* —x—2)
xX2+5x+4
npsaMasi y = m UMeeT ¢ Tpa(uKoM POBHO OHY OOIIYIO TOUKY.

15. Toctpoiite Tpaduk GyHKINH y = W ONpPEJEINTE, IPU KAKUX 3HAYCHUAX M



Pewmenue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHHUE:

B (x2—|—7x—|—12)(x2—x—2) B (x+3)(x+4)(x+1)(x—2) 9 6
ye 24 5x14 - G+ D +4) =y Ao

I'paduk mcxomuoit GyHKIMH CBOAMTCS K rpaduky mapabombl y =x>+x—6 C BHIKOIOTHIMH TOYKAMH
(=1; =6), (—4; 6).

OT1OT rpaduk u300paxEéH Ha PUCYHKE:

—————]

W3 rpaduka BUAHO, YTO TpsAMas y = m UMeeT ¢ TpadukoM (QyHKIIMH POBHO OIHY OOIIYIO TOYKY MPH m
paBHOM —6,25; —6; 6.
OtBeT: —6,25; —6; 6.
(¥*+2,25)(x—1)

1—x
y = kx IMeeT ¢ rpa(uKOM POBHO OIHY OOIILYIO TOUKY.

16. TToctpoiite rpaduk GyHKIHUU y = U OIpEJIENTUTE, IPU KAKUX 3HAYEHUSAX k MpAMas



Pemenue.
VYpocTuM BhIpakeHuUe:

_ (x* +2,25)(x—1)
1—x

= x> -2,25

Tpaduk MCXOAHOH (YHKIMM CBOAMTCA K TpaduKy mapabomsl y= —x>—2,25 ¢ BBIKOJOTOH TOUKOi
(1; —3,25). D10T rpaduk M300pakEH Ha PUCYHKE!

¥

Yto0Ob! nipsiMast y = kx UMeJa ¢ MMOCTPOSHHBIM IrpaKOM OIHY OOIIYIO TOUKY, HY>KHO YTOOBI
WM TpsiMast y = kx ObLTa KacaTelbHOU K rpapuky y = —x> — 2,25 (1 TouKa KacaHus He paBHa 1),
WJIM TIpsiMast y = kx Tiepecekaet rpadguk y = —x> — 2,25 B To4Ke x = | U B KAKOK-TO BTOPOIi TOUKE.

o 2
Cny4ail kacaHus peanusyeTcsl Korzna AUCKPUMHMHAHT KBaJPaTHOTO ypaBHEHUS —x~ — 2,25 = kx paBeH
HYIIO.

kK —-9=0
k=43
ITpu 3ToM ecimn k = —3, Touka kacaHus x = 1,5, a ecym k = 3, Touka KacaHus x = —1,5.

JIns paccMOTpEHHs BTOPOTO Clydas MOJACTABMM x = | B ypaBHEHHE — x° — 2,25 = kx.
noiayauM k = —3,25. [Ipu 3TOM AMCKPUMHHAHT 3TOTO ypaBHEHHs OyaeT Oonbllie HyJs, 3HAYUT €IIe OIHO pe-
IIEHUE TOYHO €CTh.

OTBerT: -3,25; -3; 3.
17. HaliauTe Bce 3HaYCHUS k, TIPH KaXKIOM M3 KOTOPBIX MpsiMasi y = kx uMeeT ¢ rpadukoM QyHKIHH ) =

x%+4 POBHO OflHY 00IITyr0 TouKy. [locTpoiiTe 3TOT rpadik U BCe TAKUE TIPSIMBIC.

Pewmenue.

[ocTponm rpaduk GyHKINH Y = x% +4.

.
[psimast y = kx uMeeT ¢ 3TUM rpauKOM POBHO OHY OOIIYIO TOUKY, €CJIM ypaBHE- H ) /
nue x” + 4 = kx uMeer omuH KOpeHb. JIMCKpUMUHAHT 3TOrO YpaBHEHHUS paBeH K- 16 ,
W OH JIOIDKEH OBbITh paBeH Hymo. [lomydyaem, uro k = —4 wmm k = 4. -I’

OTBeT: —4; 4.

(0,5x% — 2x) x|
x—4
= m He UMeeT ¢ rpa(uKoM HHM OIHOMN OOIIEH TOUKH.

18. IToctpoiite rpaduk GyHKIHH y = U ONPEJENINTE, IPU KAKUX 3HAYCHUSAX m IpsMas y



Pemenne.

0,5x* —2
ITpeobpa3yem BbipakeHHE (,x—4x)]x] = 0,5x|x| mpu ycyoBuu, 4T0 X # 4. va /
[MocTponm rpadux GyHKIMH ¥ = —0,5x2 npu x < 0 u rpaduk GyHKUUU y = 0,5x2 "F
mpu 0 <x <4ux>4. l’
[Mpsmast y = m HEe uMeeT ¢ TpaQUKOM HU OIHOM OOIIel TOYKH 1pu m = §. Ff
|
OrtBer: 8. /
= / -
/’6 4| x
A

19. ITocTpotite rpaduk dyHKuu y = 4)x + 2| — x>-3x-2m omnpeaenuTe, Ipu KaKuX 3HaYCHUAX m Ipsi-
Masi y = m UMeeT ¢ rpa)KOM POBHO TPH OOIIME TOUKH.

Pemenne.

IToctponm rpaduk ¢GyHKIHH y = —? - 7x — 10 mpu x < —2 u rpaduk -
QyHKIAH y = —x° + X + 6 1pu x > 2. -
[Mpsamast y = m uMeeT ¢ TpauKoM POBHO TPH OOLIME TOYKH, €CJIM OHA

MPOXOIUT Yepe3 BEPUIMHY TepBOH Mmapaloibl M MepecekaeT BTOPYO WIN

ecam oHa mpoxomuT depe3 Touky (—2; 0)[1. Ilomydaem, aro m = 0 u m = :"J
2,25. }" ‘\
OtBerT: 0; 2,25. ,I'[ .\

s
[}
—
=2 |

20. IMocTpoiite rpadux GyHKIUH
2+ 8x+ 16, ecm x > -5,

y:
——, ecau x < —5,
X

" ONpEACIUTEC, IIPU KaKUX 3HAYCHUAX M IIpAMasd y = m UMCCT C Fpa(l)I/IKOM OIHY HUJIX OBC 06H_II/I€ TOYKH.

Pemenne.

IMoctpoum rpaduk dpynkiun y = — — npu x < —5 u rpapuk QyHKIUM y = X2 +8x + 16 mpu x > —5.
X

| Vi

—

5 ol ¥
[Ipsimast y = m umeet ¢ rparikoM OAHY WJIH JBe oOmme Toukd npu m = 0 u mpu m > 1.
OTtBeT: 0;[1; to0)
21. IlocTpoiite rpaduk QyHKIHH
x+2
X2 +2x

y=3



Y OTIpeNieJINTe, MPH KaKWX 3HAUSHUAX M TpsiMasi y = m He UMeeT ¢ rpa(pukoM HHU OIMHON OOIIeH TOUKH.

Pemenue.

r+2 =3 ! IIPHU YCJIOBUH, 4TO X # —2. ITocTponM rpaduxk:

IIpeoOpasyem BeIpaskeHUE 3 — —————
peobpasy p 2+ 2x X

¥y

. o 7
HpHMaH Y = m HC UMECT C Fpa(I)I/IKOM HH OOHOU O6HICI/I TOYKU IIpU m = 3um= E

7
OTBeT: 3; —.
2
o x+5
22. [ocTpoiite rpaduk GyHknum y =1 — 2 5x U OIIPEJIEJIUTE, NIPU KAKUX 3HAYCHUSIX M MpsMast y = m
X X
HE UMeeT ¢ rpaKOM HH OJHOW OOIIeH TOUKH.
Pewmenue.
x+5 1
IIpeoGpasyem Bbipaxenue: 1 — — = 1 — — pu ycnoBuw, 9TO X # —5.
x*+5x X

[Toctpoum rpaduk:

. . 6
IIpsimast y = m He umeeT ¢ TpadriKoM HU OJHOM OOIIeH ToukH npu m = 1 1 m = 5

6
O 1 =
TBET 5

4 3
X —X

3 " ONpeACIMTE, IMPU KAKUX SHAYCHUAX m MIpAMad y = m
X“—X

23. IocTpoiite rpaduk GyHKOIUU y =5 —

uMeeT ¢ TpauKoM POBHO JIBE OOIINE TOUKH.



3

4 _
T o5y npu ycioBud, uto x # 1 u x # 0. [Toctpoum rpadmux:

Pewmenue.
IIpeoGpazyem BeIpakeHue: 5 —
X
Vi

\~

[l [o]1
/ \

[Ipsimast y = m umeet ¢ rpadKkoM POBHO JiBe OOIIMe TOUKU TIpu m <4 u ipu 4 <m < 5.
W OIpejenuTe, MPH KaKUX 3HAUYCHUAX m

(0,75x% — 0,75x) ||

OTtBeT: (-, 4); (4, 5).
x—1

24. Tloctpoiite Tpaduk QyHKIHH y =
npsMasi y = m HE UMEeT ¢ rpa(uKoM HU OTHOW OOIIel TOUKH.
PackppiBasg MoIysp U ymporas, moiy4dnuM, 9To (PYHKITIIO0 MOKHO IPEACTABHUTH CIIEAYIOIINM 00pa3oM

Pemenue.
0,75x2, upu x > 0
y =
—0,75x%,upu x < 0

IIpu 3ToM Ha rpaduke (QyHKIMU HYXKHO BBIKOJIOTH TOUKY (1;0,75), HOCKONBKY IPU YIPOIIEHUU MBI CO-

Kpall[aJId BBIpPaKEHUE x — 1, CTOsIIEE B 3HAMEHATEIE.
3toT rpaduk n300pakEH Ha PHCYHKE:

I L Y |

. |

¢
y=m

HU OOHOW OOIIeH TOUKH MpU

U3 rpaduka BUAHO, YTO mpsMasi y =m HE UMEET ¢ rpadukoM (yHKLIUU

m=0,75.

Otset: 0,75.



25. Tloctpoiite rpaduk QyHKOUH y =

(x—1)(x* —5x+6)
npsMasi y = m UMeeT ¢ rpa(uKOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY
Pemenne.

x=3
YIpocTuM BhIpaXkKeHUE:

U ompeacimTe, IMpu KaKuX 3HAYCHUAX m

X — XZ—X
y_ =D =5c46)

x—3 -

(x—1D)(x—2)=x*—3x+2
Otot rpaduk n300pakE€H Ha PUCYHKE:

I'paduk ucxomHol GyHKIMK cBOIMTCS K rpaduky napaboibl y = x> —3x-+2 ¢ BBIKOJOTOH Toukoil (3;2).

X
2 +

-1
y=-0,25
OtBert: -0,25; 2

U3 rpaduka BHAHO, 4YTO TpsMasi y =m UMEET C IpadKOM OIHY OOIIYI0 TOYKY, €ClIM y=2 WIH



